

我市已发放助医款两千余万元,惠及1534人次

为困境患儿家庭撑起希望的明天

晚报讯 “您好,您女儿现在恢复情况怎么样?”9日,南通市慈善总会项目部部长助理陈宽对“困难家庭儿童重大疾病慈善救助项目”受助对象进行电话回访,家住崇川区的易先生在电话中连声感谢。

易先生夫妇育有一个女儿佳佳,一家人本过着幸福安定的生活。但佳佳四岁时不幸患上了脊髓性肌萎缩症及脊柱侧弯,救女心切的易先生夫妇先后前往南京、上海问诊,很快便花光家中积蓄。2020年,佳佳接受手术治疗,花费了25万余元,除去报销的一部分外,他们还自费了13万余元,都是从亲戚朋友处借来的。佳佳生病生活无法自理,只能母亲辞职在家照顾,全家人仅靠易先生在外打工维持生活。

“我在一家机械公司上班,收入不固定。佳佳的治疗是一个长期的过程,现在每个月都要去医院打针,还要康复训练,每月自费3000多元,经济压力很大。”提起家里的境况,易先生不停地叹息,“好在去年春节前市慈善总会为我们送来了1万元‘慈善牵手助医’救助款,还指导我们申请了‘困难家庭儿童重大疾病慈善救助’项目,报销了5万多元,极大减轻了我们的负担。”

第二户回访家庭是如皋市石庄镇白血病患者小雨家,自2013年以来,累计花掉医疗费用168万余元,因为孩子生病,父母求医陪护,无法工作,硬是把一个本来收入尚可的家庭,拖成了低保户。幸运的是申请儿童大病

慈善救助项目后,危难中的一家得到了及时资助。在医保报销和民政大病救助后,小雨累计获得慈善救助金28万余元,家庭仅负担了7万余元。在进行骨髓移植后,小雨目前病情已基本稳定。

“江苏省困难家庭儿童重大疾病慈善救助项目”启动于2010年,由省、市、县三级慈善会联合实施,主要对全市患白血病、恶性肿瘤等重大疾病的18周岁以下困境儿童以及特殊困难家庭儿童实施慈善救助,对其符合医保报销范围内的医保报销后的自付部分按比例资助,最高可报销自付部分的60%,由患儿家庭向户籍所在地慈善会提出救助申请。

为确保项目落地见效,切实减轻患儿家庭的经济负担,充分发挥慈善在助力保障和改善民生中的积极作用,市慈善总会召开民政、慈善系统协调会,明确困难认定、简化申请程序。同时加大宣传力度,通过当地媒体、微信公众号等向社会广泛宣传,还编印了《困难家庭儿童重大疾病慈善救助项目介绍》宣传页,通过慈善、民政等条线发放到镇(街道)、村(居),要求“送策到户”,让更多患儿家庭及时知晓、及时申请、及时得到救助,让每一棵幼苗都健康成长。

市慈善总会党支部书记、副秘书长夏丽梅介绍,项目实施过程中,党员干部倾情做好服务工作,尽最大努力帮助每一个符合条件的患儿家庭申请救助。截至目前,南通累计发放项目救助金2026.55万元,惠及患儿1534人次。

通讯员郭楠
记者龚秋瑾

第五届如东小洋口海洋温泉季开幕在即 四大主题活动展现南黄海风情

晚报讯 明天,第五届如东小洋口海洋温泉季启动仪式将在南通滨江公园举行,届时现场将推出最新旅游产品、特色杂技表演、消费券大派送等活动,亮点纷呈,为广大市民游客呈上一道丰盛的“文旅大餐”。

在第五届如东小洋口海洋温泉季活动期间,主办方还推出了四大主题活动,全方位展现小洋口海洋温泉旅游文化季的特色内涵。从11月11日至14日,凡此期间在南通乐购文旅嘉年华如东展销区拍照打卡,并关注微信公众号,转发相关活动,即可现场抽取小洋口旅游消费券。现场通过扫码将抽取20名幸运观众,可免费获得林克斯温泉乐园体验券。11月12日至30日每周一、三南通居民可凭身份证等免费体验温泉乐园。围绕“温泉”为元素的创意产品设计大赛将一直持续到12月,金奖得主将获得3000元的奖励。此外,小洋口旅游度假区形象代言人线上海选活动将为人选的代言人提供终身免费享受泡温泉的服务,其直系家属可获得小洋口旅游度

假区3日游福利。

小洋口旅游度假区是南通市首家省级旅游度假区,位于江苏省如东县,核心面积45平方公里,拥有15公里的黄金海岸线和6万亩的金色滩涂。小洋口拥有世界顶级的海洋温泉,76℃芒硝泉世界排名第四,被世界温泉权威组织誉为“黄金理疗泉”。

近年来,小洋口旅游度假区围绕“海洋”“温泉”两大特色主题,充分展现“海港、海鲜、海泉、海韵”的南黄海风情,奋力打造泛长三角集旅游观光、温泉度假、海鲜美食、科普研学、生态野趣、拓展运动等于一体的养生度假旅游目的地。海洋温泉旅游文化季已经成为展示小洋口形象、宣传小洋口文化、推介小洋口旅游的一个重要平台。

为此,小洋口旅游度假区诚挚邀请八方游客来此吃好、玩好、游好,暖在小洋口,乐在小洋口,感受南黄海畔温泉之家的独特魅力,开启一趟惊喜不断的五彩之旅。

记者李波

《绣娘》上演

9日晚,2022紫金文化艺术节新创剧目会演——当代苏剧《绣娘》在更俗剧院上演。该剧由苏州市苏剧团创排,剧目在展现苏绣的同时,还为改革开放以来的巨变与成就而歌。

记者徐培坎



2022年江苏省青年志愿服务项目大赛评选揭晓 “爱心敲门·温暖随行”项目获三等奖

晚报讯 8日,记者从崇川公益园获悉,由南通市崇川区徒步运动协会申报的“爱心敲门·温暖随行”志愿服务项目在2022年江苏省青年志愿服务项目大赛评选中获为老服务类项目三等奖。

据了解,“爱心敲门·温暖随行”项目聚焦于崇川区钟秀街道内41名60周岁以上空巢、独居老人,退伍军人,高龄老党员的安全需求、生活照料需求以及精神需求,一是通过定期上门,提供义诊、理发、打扫卫生、陪聊等服务,保证老人的居家安全,缓解老人生活上的困难,减少孤独感;二是结合服

务对象的爱好,开展兴趣类课程教学,满足老人的精神文化需求,同时搭建同辈群体沟通交流平台,扩大服务对象的社会交往面;三是结合传统节日,邀请老人及其家人共同参与节日文娱活动,逐步构建其家庭支持网络。

2020年至2021年期间,该项目累计开展1476次服务,参与志愿者达720余人次,累计志愿服务时长8856小时。今年,项目将持续为21名老人开展不少于37次服务,满足老人的个性化、多层次需求,提高老人的生活信心以及生活质量。

记者龚秋瑾

击剑 南通三国手为巴黎奥运蓄力

晚报讯 沉寂3个月的国际剑坛本周重新点燃战火,今后几天中国击剑队将兵分几路,征战女重、男重、男花、女佩、男佩5个剑种的国际赛场。南通国手傅颖、许诺和施悦馨参加女子佩剑、女子重剑首站国际比赛,为半年后开始的巴黎奥运积分赛蓄力。

女子佩剑世界杯阿尔及尔站10日开幕,南通国手傅颖参加角逐。赛事官方网站显示:10日至11日进行个人赛,12日展开团体项目的争夺。参加阿尔及尔站的中国女佩选手还有邵雅琦、杨恒郁等名将,有希望在个人、团体项目向奖牌发起冲击。

许诺、施悦馨参加11日至13

日在爱沙尼亚举行的女子重剑世界杯塔林站比赛。塔林站赛程是:11日至12日个人赛、13日团体赛。上赛季,许诺和队友联袂夺得波兰站团体亚军,本赛季奥运冠军孙一文回归赛场,中国女重整体有增无减,有望在新赛季获得佳绩。

据了解,2023年4月至2024年3月期间举行的国际、洲际比赛为巴黎奥运会积分赛。3位南通国手能否代表中国队参加2024年巴黎奥运会,本赛季国际比赛的成绩将是一个重要参考指标。

击剑是南通传统优势项目,先后涌现出多位奥运国手,其中仲满、包盈盈在北京奥运会分别摘金夺银。

记者王全立

足球 海门珂缔缘提前一轮保级

晚报讯 连进3球完胜,提前1轮保级。9日下午,南通海门珂缔缘在2022赛季中国足协乙级联赛第二阶段第4轮以3:0大胜湖南湘涛,这支中乙新军在该阶段以2胜2平积8分的成绩提前一轮保级。

此前两轮比赛,珂缔缘连续与对手踢平,距离保级目标越来越近。与湖南湘涛一战迎来提前保级的良机,两个月前的第一阶段比赛珂缔缘两

次击败对手。这场比赛,实力占优的珂缔缘全场掌握主动,潘驰在上下半场凭借定位球各进1球,下半时小将程鑫锦上添花,以3:0完胜对手。第二阶段四轮战罢,海门珂缔缘以不败战绩暂居大连赛区积分榜次席,提前一轮完成保级任务。

12日或13日,珂缔缘将参加本届中乙联赛的最后一场比赛,对手是武汉江城。

记者王全立